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令和５年第２回定例会 

 

三 沢 市 議 会 会 議 録 

 

第４号（令和５年７月１４日） 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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ることについて（三沢市承認地

域経済牽引事業のために設置さ

れる施設に係る固定資産税の特

別措置に関する条例の一部を改

正する条例の制定について） 

第８ 議案第37号 専決処分の承認を求め

ることについて（三沢市国民健

康保険税条例の一部を改正する

条例の制定について） 
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号）） 

第３ 議案第32号 令和５年度三沢市一般

会計補正予算（第２号） 

第４ 議案第33号 令和５年度三沢市食肉

処理センター特別会計補正予算
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───────────────── 
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例の一部を改正する条例の制定

について） 

第７ 議案第36号 専決処分の承認を求め
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れる施設に係る固定資産税の特

別措置に関する条例の一部を改

正する条例の制定について） 
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条例の制定について） 

第９ 議案第38号 三沢市国民健康保険税
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午前１０時００分 開議   

○議長（堀 光雄君） おはようございま

す。 

 出席議員は定足数に達しておりますので、

会議は成立いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 本日の議事は、お手元に配付またはタブ

レットに配信しております議事日程第４号を

もって進めます。 

───────────────── 

  ◎日程第１ 議案第３０号から 

   日程第４ 議案第３３号まで 

○議長（堀 光雄君） 日程第１ 議案第３

０号専決処分の承認を求めることについて

（令和４年度三沢市一般会計補正予算（第１

２号））から日程第４ 議案第３３号令和５

年度三沢市食肉処理センター特別会計補正予

算（第１号）までの計４件を一括議題としま

す。 

 予算審査特別委員会の審査報告書は、お手

元に配付またはタブレットに配信したとおり

です。 

 委員長、補足して報告する事項はあります

か。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ただいまの委員長報

告に対し、質疑を行いますが、通告がありま

せんので、質疑を終結します。 

 次に、討論を行いますが、通告がありませ

んので、討論を終結します。 

 これより、採決します。 

 議案第３０号から議案第３３号までの４議

案は、委員長報告のとおり決することに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、議案第３０号専決処分の承認を求

めることについて（令和４年度三沢市一般会

計補正予算（第１２号））、承認。議案第３

１号専決処分の承認を求めることについて

（令和５年度三沢市一般会計補正予算（第１

号））、承認。議案第３２号令和５年度三沢

市一般会計補正予算（第２号）、可決。議案

第３３号令和５年度三沢市食肉処理センター

特別会計補正予算（第１号）、可決とそれぞ

れ決しました。 

───────────────── 

  ◎日程第 ５ 議案第３４号から 

   日程第１４ 議案第４３号まで 

○議長（堀 光雄君） 日程第５ 議案第３

４号専決処分の承認を求めることについて

（三沢市税条例の一部を改正する条例の制定

について）から日程第１４ 議案第４３号財

産の取得についてまでの計１０件を一括議題

とします。 

 条例等審査特別委員会の審査報告書は、お

手元に配付またはタブレットに配信したとお

りです。 

 委員長、補足して報告する事項はあります

か。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ただいまの委員長報

告に対し、質疑を行いますが、通告がありま

せんので、質疑を終結します。 

 次に、討論を行いますが、通告がありませ

んので、討論を終結します。 

 これより、採決します。 

 議案第３４号から議案第４３号までの１０

議案は、委員長報告のとおり決することに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、議案第３４号専決処分の承認を求

めることについて（三沢市税条例の一部を改

正する条例の制定について）、承認。議案第

３５号専決処分の承認を求めることについて

（三沢市原子力発電施設等立地地域における

固定資産税の特別措置に関する条例の一部を

改正する条例の制定について）、承認。議案

第３６号専決処分の承認を求めることについ

て（三沢市承認地域経済牽引事業のために設

置される施設に係る固定資産税の特別措置に
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関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて）、承認。議案第３７号専決処分の承認

を求めることについて（三沢市国民健康保険

税条例の一部を改正する条例の制定につい

て）、承認。議案第３８号三沢市国民健康保

険税条例の一部を改正する条例の制定につい

て、可決。議案第３９号三沢市障がい者等の

利用に係る公の施設の使用料等の減免に関す

る条例の制定について、可決。議案第４０号

三沢市介護保険条例の一部を改正する条例の

制定について、可決。議案第４１号三沢市火

災予防条例の一部を改正する条例の制定につ

いて、可決。議案第４２号財産の取得につい

て、可決。議案第４３号財産の取得につい

て、可決とそれぞれ決しました。 

───────────────── 

  ◎日程第１５ 議案第４４号 

○議長（堀 光雄君） 日程第１５ 議案第

４４号三沢市農業委員会委員の任命につき同

意を求めることについてを議題とします。 

 この議案は、昨日、当局より追加議案とし

て提出されたものです。 

 提案理由の説明を願います。 

 市長。 

○市長（小檜山吉紀君） おはようございま

す。 

 議案第４４号について御説明申し上げま

す。 

 議案第４４号は、三沢市農業委員会委員の

任命につき議会の同意を求めることについて

であります。令和５年７月１９日をもって、

三沢市農業委員会の委員の任期が満了となる

ことから、古田武信氏、ほか１３名を委員と

して任命するため提案するものであります。 

 御提案申し上げました皆様は、人格、識見

ともに優れた方々であり、御本人の略歴につ

きましては、議案第４４号資料に記載してお

りますので、よろしくお願いを申し上げま

す。 

○議長（堀 光雄君） お諮りします。 

 この議案は、三沢市議会会議規則第３７条

第３項の規定により、委員会付託を省略し、

本会議審議にしたいと思いますが、これに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、委員会付託を省略することに決し

ました。 

 なお、この議案は、人事案件でもあります

ので、先例により、質疑・討論を省略し、直

ちに採決したいと思いますが、これに御異議

ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認め、

質疑・討論を省略し、直ちに採決します。 

 議案第４４号は、これに同意することに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、議案第４４号三沢市農業委員会委

員の任命につき同意を求めることについて

は、これに同意することに決しました。 

───────────────── 

  ◎日程第１６ 基地対策特別委員会

中間報告 

○議長（堀 光雄君） 日程第１６ 基地対

策特別委員会中間報告を議題とします。 

 小比類巻雅彦委員長。 

○１５番（小比類巻雅彦君） 本委員会にお

いて審査中の事件について、三沢市議会会議

規則第４５条第２項の規定に基づき、中間報

告をいたします。 

 本委員会では、去る６月２０日に会議を開

催し、三沢基地周辺対策に関する要望につい

て協議をいたしました。 

 会議では、国に対する令和４年度の要望事

項に係る現在までの進捗状況について、市当

局から説明があり、その後、令和５年度の要

望項目として、令和３年８月から令和４年７

月まで実施した騒音測定の結果により、岡三

沢５、６丁目地区が第二種区域となる可能性

の騒音値が測定されたことで、第一種区域等
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の見直しのための騒音度調査等が令和５年度

から６年度にかけて実施されることが決定し

たことに鑑み、新たに第一種区域等の見直し

に係る施策の実施を盛り込むほか、昨年度か

ら引き続き岡三沢５、６丁目地区及び浜三沢

地区の早期移転や三沢飛行場第２滑走路の早

期着工、住宅防音工事に係る制度等の是正、

地域振興に対する支援など全８項目の要望事

項としたい旨、執行部から提案がありまし

た。 

 これに対し、委員から浜三沢地区の早期移

転及び第２滑走路の早期着工の２項目につい

て、今後も継続して要望項目とするか検討す

べきではないかとの意見が出されたところで

すが、基地周辺地域で生活している住民の皆

様からの切実な思いを考慮し、委員会として

は、執行部の提案のとおり、全８項目の国に

対する要望事項とすることを決定したところ

です。 

 本委員会といたしましては、来る７月２５

日及び２６日に市当局とともに東北防衛局、

防衛省、県選出国会議員に対し、要望活動を

実施し、基地周辺地域の実情を伝え、環境改

善のため強く要望してまいります。 

 また、さきの６月２２日には、令和３年１

１月に発生した三沢飛行場所属のＦ－１６戦

闘機による深浦町への燃料タンク投棄事案に

関して、東北防衛局より当該事案に係る調査

結果について、当市議会に対して報告があっ

たところですが、事案発生から約１年７か月

と長期間を要した反面、米軍側からはさほど

詳細な内容が公表されなかったことから、今

後、国においては、安全・安心な市民生活を

守るためにも、よりスピード感と責任感を

持って米軍側に対して、積極的に働きかけて

ほしいと思いを強くしたところです。 

 以上、基地周辺住民の民生安定と福祉向上

のため、引き続き閉会中の継続審査とするこ

とを申し添え、基地対策特別委員会の中間報

告といたします。 

○議長（堀 光雄君） これより、質疑を行

います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ないようですので、

質疑を終結します。 

 お諮りします。 

 この報告は、委員長報告のとおり、引き続

き閉会中の継続審査にしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、基地対策特別委員会については、

引き続き閉会中の継続審査とします。 

───────────────── 

  ◎日程第１７ 移住・定住促進対策

特別委員会中間報告 

○議長（堀 光雄君） 日程第１７ 移住・

定住促進対策特別委員会中間報告を議題とし

ます。 

 瀬崎雅弘委員長。 

○１２番（瀬崎雅弘君） 三沢市議会会議規

則第４５条第２項の規定に基づき、移住・定

住促進対策特別委員会の中間報告をいたしま

す。 

 去る６月１３日に開催いたしました本委員

会では、移住・定住促進対策に係る令和５年

度の施策についてを案件として、調査・審議

を行いました。 

 はじめに、市当局から移住・定住に関する

施策として、住宅取得支援事業助成金、お試

し移住助成金及びニュータウン検討基礎調査

業務について説明があり、新規の取組内容も

含めて、当市の将来人口確保に向け、工夫さ

れた施策の内容を知ることができました。 

 続いて、結婚新生活支援金及び結婚メモリ

アル助成金についての説明があり、これまで

の活用実績やアフターコロナ、ウィズコロナ

における利用者ニーズに対応した改善点が示

されました。 

 市当局の説明に対し、委員からは、住宅取

得支援事業助成金の交付を受けた者の、継続

居住の確認やお試し移住助成金の周知方法な

どについて質問が出されたほか、ニュータウ
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ン検討基礎調査業務の実施に際しては、近隣

町村の魅力も理解した上で、先手を打った対

応を望むといった要望が出されました。 

 委員からの質問に対し、市当局から、住宅

取得支援事業助成金の要件として、５年間の

継続居住を求めているが、それ以降の状況に

ついても把握するよう努めたい旨、回答が

あったほか、お試し移住助成金の周知に当

たっては、インターネット等を利用して、積

極的に移住希望者に対する情報提供を行いな

がら、移住相談窓口となる機関・団体との連

携を強めていきたいとの方針が示されまし

た。 

 ニュータウン検討基礎調査業務は、新たな

住宅地開発に向け、道路や上下水道など生活

インフラの状況等について調査するものであ

り、今後において、検討を進めていくための

基礎資料として活用されるものですが、

ニュータウンとして整備されるエリアや面

積、居住者数によっては、当市の都市計画等

にも大きく影響するため、慎重かつ速やかに

適正な候補地を選定されるよう期待するとこ

ろであります。 

 こうしたニュータウンの整備は、当市にお

いて、将来人口の確保を図るに当たり、市民

の地元定住、近隣自治体からの移住、都市部

からの移住といずれに対しても大変効果的で

ありますことから、引き続き市当局における

進捗状況を注視してまいりたいと考えており

ます。 

 今後におきましても、市当局の実施する移

住・定住に関する施策の実施状況と市民の

方々が安心して生活できるよう支援する事業

の展開等について、先進自治体の取組などを

参考にしながら、市当局に対して積極的に調

査・提言をしてまいります。 

 以上、引き続き閉会中の継続審査とするこ

とを申し添え、移住・定住促進対策特別委員

会の中間報告といたします。 

○議長（堀 光雄君） これより、質疑を行

います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ないようですので、

質疑を終結します。 

 お諮りします。 

 この報告は、委員長報告のとおり、引き続

き閉会中の継続審査にしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、移住・定住促進対策特別委員会に

ついては、引き続き閉会中の継続審査としま

す。 

───────────────── 

  ◎日程第１８ 総務文教常任委員会

所管事務調査報告 

○議長（堀 光雄君） 日程第１８ 総務文

教常任委員会所管事務調査報告を議題としま

す。 

 佐々木卓也委員長。 

○８番（佐々木卓也君） 去る６月２９日に

開催いたしました総務文教常任委員会所管事

務調査の内容について、三沢市議会会議規則

第１０３条の規定に基づき、御報告申し上げ

ます。 

 今回の会議では、政策調整課所管の三沢空

港利用促進について及び教育委員会所管の三

沢市教育振興基本計画に係る令和４年度の取

組と進捗状況についての２件について所管事

務調査を行いました。 

 はじめに、三沢空港利用促進についての１

点目として、羽田発着枠政策コンテストに係

るトライアル運行の結果については、令和７

年３月２９日まで三沢－羽田線の４便が維持

されることとなり、滞在期間の延長や乗り継

ぎ先の増加など、利便性が大きく向上してい

ることなどについて説明がありました。 

 ２点目として、三沢空港のさらなる利便性

の向上について、繁忙期には駐車場が不足す

る現状等に鑑み、今年度、三沢空港駐車場整

備基本計画を策定し、来年度以降に実施設

計、工事を予定していることや、空港からの

二次交通整備の取組として、県と連携し、定
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額タクシーの運行や乗り合いタクシーの運行

を予定していること。また、三沢空港振興会

として、空港連絡バスなどを運行しているこ

とについて説明がありました。 

 これらの説明に対し、委員からは、次回政

策コンテストがあった場合も、４便化継続に

向けて応募するべきであるといった意見や空

港駐車場の整備に当たっては、利用者に配慮

した形で早期に取り組んでいただきたいと

いった意見が出されました。 

 次に、三沢市教育振興基本計画に係る令和

４年度の取組と進捗状況について、当該計画

の中から四つの重点施策に焦点を絞り、当局

から説明がありました。 

 １点目の特別支援教育の充実については、

三沢市教育支援委員会の対象児童・生徒の適

正就学への貢献や中学校における訪問型通級

指導、幼稚園等訪問事業による情報及び課題

の共有などに取り組み、また、今後の課題と

して通常の学級に在籍する特別な教育的支援

を必要とする児童・生徒の増加への対応や、

学校全体の特別支援教育の専門性向上などの

説明がありました。 

 ２点目のキャリア教育支援体制の整備・充

実については、市内小中学校それぞれの地域

資源を生かした講演や体験学習などを行う

キャリア教育支援事業や６年生を対象に四つ

の職種の方々が講師となり、児童の勤労観、

職業観を醸成する「ゆめチャレ教室！」など

の説明がありました。 

 ３点目の教育費負担軽減などによる学習機

会の確保については、奨学資金の貸付状況及

び給付型奨学金の検討状況や要・準要保護児

童生徒援助費及び特別支援教育就学奨励費に

よって、保護者の負担軽減が図られ、中で

も、令和４年度の新入学児童・生徒学用品費

の国の基準の９０％までの引上げにより、円

滑な義務教育の実施につながってきているこ

となどの説明がありました。 

 ４点目の教育力向上のための人的支援につ

いては、学校教育支援員を現在６１名配置

し、教育力の基盤強化につながっていること

や、学校司書派遣事業などにより、児童・生

徒一人当たりの学校図書貸出冊数が増加傾向

となっていることなどの説明がありました。 

 これらの説明に対し、委員からは、給付型

奨学金の早期実現を望む意見などが出されま

した。 

 今回、所管事務調査を実施した２件につい

ては、適切に事務事業が進められていること

を確認したところであります。なお、今後に

おきましても、当局の取組を注視し、必要に

応じて調査や提言を行ってまいりたいと考え

ております。 

 以上、総務文教常任委員会の所管事務調査

報告といたします。 

○議長（堀 光雄君） これより、質疑を行

います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ないようですので、

質疑を終結します。 

 総務文教常任委員会の所管事務調査につい

ては、委員長報告のとおり御了承願います。 

───────────────── 

  ◎日程第１９ 産業建設常任委員会

所管事務調査報告 

○議長（堀 光雄君） 日程第１９ 産業建

設常任委員会所管事務調査報告を議題としま

す。 

 小比類巻孝幸委員長。 

○４番（小比類巻孝幸君） 去る６月２６日

に開催いたしました産業建設常任委員会所管

事務調査の内容について御報告申し上げま

す。 

 今回の会議では、特産品の開発、販路開

拓・拡大について及び市道路線等の整備状況

についての２件について所管事務調査を行い

ました。 

 はじめに、特産品の開発、販路開拓・拡大

についてでは、当市には、やませと黒ボク

土、太平洋に育まれた豊かな農畜水産物とそ

れらを生かした加工品が数多くあり、これら

の開発や販路開拓・拡大のための主な取組と

して、三沢市農産物加工施設の活用や特産品
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販路開拓補助事業、三沢ブランド特産品の認

定などについて説明がありました。 

 今後においては、関係機関や関係団体と連

携した事業や支援の実施、農産物加工施設の

より柔軟な利用促進、三沢ブランド特産品認

定商品のオンラインモール出品サポートなど

の取組がなされるとのことで、これに対し、

委員からは、オンラインモールへの出品によ

る売上げ向上のために有効なＰＲをなどの要

望が出されました。 

 次に、市道路線等の整備状況については、

現在、当市において計画されている道路整備

事業として、１０１号線外１整備事業、東岡

三沢・堀口線外１整備事業、谷地頭・金糞線

改良舗装事業、織笠２号線津波避難路整備事

業、三沢・七戸線道路改良事業が挙げられ、

それぞれの計画が住民の利便性、安全性向上

に寄与されるものとなっていることが説明さ

れました。 

 これに対し、委員からは、市とおいらせ町

にまたがる１０１号線改良舗装工事における

おいらせ町の行政区部分の工事の進捗状況に

ついての確認や当該事業について、市と町で

足並みをそろえて全線開通をという要望が出

されました。 

 今回、２件について所管事務調査を実施い

たしましたが、当市の魅力ある農畜水産物を

生かした商品を積極的に発信していくこと

で、大いに三沢市の経済を盛り上げていくこ

と、そして、住民の安全性と利便性を確保す

るべく、適切な道路の管理計画を進めていく

ことにより、当市における住民サービスのさ

らなる向上を期待するところであります。 

 以上、産業建設常任委員会所管事務調査報

告といたします。 

○議長（堀 光雄君） これより、質疑を行

います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ないようですので、

質疑を終結します。 

 産業建設常任委員会の所管事務調査につい

ては、委員長報告のとおり御了承願います。 

───────────────── 

  ◎日程第２０ 民生常任委員会所管

事務調査報告 

○議長（堀 光雄君） 日程第２０ 民生常

任委員会所管事務調査報告を議題とします。 

 遠藤泰子委員長。 

○６番（遠藤泰子君） 民生常任委員会所管

事務調査報告。 

 去る７月３日に開催いたしました民生常任

委員会所管事務調査の内容について、三沢市

議会会議規則第１０３条の規定に基づき、御

報告申し上げます。 

 今回の会議では、健康推進課所管の新型コ

ロナウイルス感染症５類引下げ後の状況につ

いてと清掃センター所管の新しい焼却施設の

運用方針についてを案件として調査いたしま

した。 

 まず、当局から新型コロナウイルス感染症

の５類移行の状況について説明があり、感染

症法上の位置づけが５類に引き下げられた本

年５月８日以降においては、新規感染者数の

把握方法が全数把握から定点把握に変わった

ことや、ＰＣＲ検査等にかかる検査費用が原

則自己負担となったことなど、５類移行前後

における変更点が示されました。 

 また、県内の感染状況は、現在、一定の落

ち着きを見せてはいるものの、まだまだ油断

できない状況が続いているとの分析が伝えら

れましたが、当市におけるワクチンの接種率

は、低調である旨の説明がありました。 

 これに対し、委員からは、ワクチン接種率

が低調にとどまる理由について質問があり、

当局からは、既に多くの方々が複数回のワク

チン接種を済ませていることや、特定のメー

カーのワクチンが好まれない傾向が見られた

ことなどが理由ではないかとの回答がありま

した。このほか、委員からは、医療の逼迫を

避けるよう引き続き感染者数の推移を注視し

てほしいとの意見や定点把握では、実態が分

かりづらいので、市民の方々に伝わりやすく

するための工夫をするよう要望がありまし

た。 
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 次に、当局より、清掃センターに建設中の

新しい焼却炉施設について説明があり、安全

性の確保と環境面への配慮を盛り込んだ基本

方針や、焼却炉の規模、処理方式などのほ

か、これらの概要を市民の方々や来場者にも

分かりやすく表示し、ごみの処理過程に興味

を持っていただけるよう見学者通路を設ける

予定であることが伝えられました。また、管

理運営に当たっては、排ガス基準値を遵守す

るほか、排水・騒音・振動・悪臭等の測定を

行い、適時適切な対策を取って、確実に公害

防止に努める旨の説明がありました。 

 これに対し、委員からは、今後の管理費用

や修繕の実施計画についての質問があり、当

局からは、一定の修繕費用を含めた長期間の

委託契約を民間企業との間で締結する予定で

あるとの回答があったほか、当該企業に対し

ては、現在の従業員の継続雇用や新規の市民

雇用を働きかけることなどについて活発な質

疑応答が行われました。 

 今回の所管事務調査により、新型コロナウ

イルス感染症に係る現在の状況や今後、稼働

を予定する新しい焼却施設の運用方針につい

て確認することができました。なお、今後に

おきましても、当局の取組を注視し、必要に

応じて、調査や提言を行ってまいりたいと考

えております。 

 以上、民生常任委員会の所管事務調査報告

といたします。 

○議長（堀 光雄君） これより、質疑を行

います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） ないようですので、

質疑を終結します。 

 民生常任委員会の所管事務調査について

は、委員長報告のとおり御了承願います。 

───────────────── 

  ◎日程第２１ 議員の派遣 

○議長（堀 光雄君） 日程第２１ 議員の

派遣を議題とします。 

 詳細につきましては、お手元に配付または

タブレットに配信したとおりです。 

 お諮りします。 

 地方自治法第１００条第１３項及び三沢市

議会会議規則第１６０条の規定により、議員

を派遣することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（堀 光雄君） 御異議なしと認めま

す。 

 よって、議員を派遣することに決しまし

た。 

───────────────── 

○議長（堀 光雄君） 以上で、本定例会に

付議された事件は、全て議了いたしました。 

───────────────── 

  ◎市長挨拶 

○議長（堀 光雄君） ここで、市長より発

言の申出がありますので、この際、発言を許

します。 

 市長。 

○市長（小檜山吉紀君） 令和５年三沢市議

会第２回定例会の閉会に当たり、議長のお許

しを得まして、一言御挨拶を申し上げます。 

 今定例会は、去る６月３０日に開会され、

本日まで１５日間にわたり令和５年度三沢市

一般会計予算及び特別会計の予算をはじめ、

行政運営上必要な条例の制定等、追加議案を

含め全１５の議案について、慎重なる御審議

を賜り、それぞれ原案どおり御議決、御承

認、御同意を賜りまして、衷心より感謝申し

上げます。 

 御議決を賜りました各議案の執行に当たり

ましては、御審議の過程におきまして、議員

各位から賜りました御意見、御提言等を十分

尊重し、最善の効果を収めるよう努力を傾注

してまいりますので、何とぞ一層の御支援、

御協力をお願い申し上げ、閉会に当たっての

御挨拶とさせていただきます。 

───────────────── 

○議長（堀 光雄君） これをもちまして、

令和５年三沢市議会第２回定例会を閉会しま

す。 

午前１０時３６分 閉会   
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